Уважаеми дами и господа,

С настоящото писмо Ви уведомявам, че при посещение на планината в района над с.Мартиново /община Чипровци/ в петък, 20.06.2014г., се установява, че рибният проход към съоръжението за водовземане за ВЕЦ Мартиново е изграден по такъв начин, че да не може да премине никаква риба през него.

 

Допълнително се установява,  че водното количество, което преминава през съоръжението, е много малко и стига само за да поддържа локви в реката след водовземането - в участъка до първия десен приток по-надолу. Става дума за момент на пролетно пълноводие - при обилните валежи през последните седмици.

Минималното водно количество, което трябва да бъде осигурено след водовземането е 33л/сек. според данни от БДУВДР. Оставям на Вас да прецените дали това количество е осигурено - от показаното на прикачените снимки и от клипа, който може да се запознаете тук: 

http://youtu.be/uYNCTRZslMI
 

Воодовземането е разположено на река Найденица, която по-надолу се нарича Мартиновска и преминава през гр.Чипровци, област Монтана, а самият ВЕЦ е разположен непосредствено над с.Мартиново.

 

Надявам се да извършите проверка и, в случай на необходимост, да предприемете необходимите мерки за:

1. Привеждане на съоръжението в съответствие с изискванията на нормативната уредба.

2. Осигуряване на минималното водно количество в реката след водовземането.

 

С уважение:

Димитър Куманов

 

23.06.2014г.                                                 

Гр.София                                                                                         

