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 Уважаеми дами и господа,

С настоящото писмо Ви уведомявам, че при посещение на планината в района над с.Петрово /община Сандански/ в петък, 29.08.2014г., се установява, че рибният проход към съоръжението за водовземане за ВЕЦ Петрово е с изцяло пуснат савак и никаква риба не може да премине през него.

По-лошото е,  че водното количество, което преминава през съоръжението, е много малко и стига само за да поддържа локви в реката след водовземането. Самият савак е пробит - за да пропуска малко вода, която едва църцори в коритото на реката.

Минималното водно количество, което трябва да бъде осигурено след водовземането е 50л/сек. според данни от БДУВЗБР. Оставям на Вас да прецените дали това количество е осигурено - от показаното в прикачените снимки и от клиповете, с които може да се запознаете тук: 

https://www.youtube.com/watch?v=bBcAH_5a3Bk&feature=youtu.be 

https://www.youtube.com/watch?v=B_7k61ArX7s&feature=youtu.be
 Още по-лошото е, че за р.Петровска абсолютният минимален дебит, измерван някога, е 183л/сек. Минималният допустим отток след водовземането трябва да бъде  не по-малък от минималния средномесечен отток с 95% осигуреност - съгласно Закона за Водите.

Следователно - определеното в разрешението за водоползване минимално водно количество от 50л/сек е в нарушение на ЗВ, но дори и то не се спазва, за съжаление. Вероятно то е определено само като 10% от средния многогодишен дебит, който е 526л/сек, но това, в конкретния случай, е неправилно и директно нарушава ЗВ.

Водовземането е разположено на река Петровска, в местността Извора, област Благоевград, а самият ВЕЦ е разположен непосредствено в горния край на с.Петрово.

Надявам се да извършите проверка и, в случай на необходимост, да предприемете необходимите мерки за:

1. Проверка на обстоятелствата, при които е издадено разрешителното за водоползване, и защо е предвиден в него толкова малък минимално допустим отток.

2. Привеждане на съоръжението в съответствие с изискванията на нормативната уредба.

3. Осигуряване на определеното от ЗВ минимално водно количество в реката след водовземането.

С уважение:

Димитър Куманов
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