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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН”

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ

   За издаване на Разрешително за водовземане чрез изградени съоръжения от повърхностен воден обект

	Проектни параметри на водовземането
	Предвижда се водовземане за промишлено водоснабдявяне и охлаждане на машини и съоръжения от река Крива чрез изградени  съоръжения  както следва:
· Водохващане от  р.Крива – схема на изградените съоръжения:

· Преливаем яз, отвор с таблен затвор за пропускане на наноси, рибен проход, неотговарящ на изискванията, завирен обем запълнен с наноси, водовземен отвор с решетка, утаителна камера, в която се намира началото на водоснабдителния тръбопровод.
· Обект на водоснабдяване – производствена площадка, на която са разположени:

· инсталация за производство на хартия, състояща се от „хартиени машини Фойт -1 и Фойт-2”, за които е предназначено водното количество за „охлаждане”

· парокотелна инсталация и пясъчни филтри, за които е прадназначено водното количество за „промишлено водоснабдяване”
· Заустване на използваните води – в р.Марица в три точки на заустване съгласно комплексно разрешително.

· Географски координати на съоръженията:

· Географски координати на точката на водовземане от р.Крива:

N    42°14' 30.26693"     Е 23°56'00.74645"        
Н = 412.13м

· Географски координати на площадката на Завод за хартия – Белово, на левия бряг на р.Марица:

N    42°13'24.20783"     Е 24°00'00.02457"      

Н = 340.704м  
· Предвидените дейности за водовземане с цел „промишлено водоснабдяване” и „водоснабдяване за охлаждане на производствени машини и съоръжения в процеса на работата им” ще бъдат разрешени при спазване на следните специфични условия:

· В срок от два месеца от влизане в сила на административния акт да се монтират измервателни устройства, измерващи водните количества за двете отделни цели, отговарящи на изискванията на Закона за измерванията и Наредбата за средствата за измерване, които подлежат на метрологичен контрол /обн.ДВ, бр. 98/2003г./.

· Да се осигурява по време на водовземане непрекъснато протичане на минимално допустимия отток в размер на 0.050 м³/сек необходим за поддържане екосистемите в река Крива  и миграцията на водните организми. 

· В срок от шест месеца от влизане в сила на административния акт да се представи в БДИБР технологичен проект за почистване на завирения обем от твърдия отток (съдържащ описание на съоръженията за дейността и график за изпускане на твърдия отток – само при високи води )
· В срок от шест месеца от влизане в сила на настоящият административен акт, с цел да се осъществява непрекъснат мониторинг на водните количества  да се осигурят технически условия за измерване на общия екологичен отток след водовземането при водохващането от река Крива и съответствието му с размера на минимално допустимия отток в разрешителното. 

· В срок от 2 години от влизане в сила на настоящият административен акт да се реконструира  рибения  проход съгласно одобрен проект, представен в БДИБР със заявление  с вх.№ РР-04-32/24.01.2019г.

· При реконструкцията на рибения проход да се изпълнят и допълнителните мерки, предвидени в проекта: - изграждане на пасарелка, ремонт на повдигателните механизми и корекция на височината на табления затвор за изпускане на твърдия отток. 



	Цел на заявеното 

водовземане и ползване


	„Промишлено водоснабдяване” и „водоснабдяване за охлаждане на производствени машини и съоръжения в процеса на работата им” 

(обект на водоснабдяване - Завод за хартия  - Белово АД с производствена площадка, разположена в поземлени имоти с идентификатор №№ 03592.501.1480, 03592.501.1596 по плана на гр.Белово).


	Водно тяло /воден обект/
	BG3МА900R229 – „река Крива река и река Чаирска”,
BG3МА900R201 - „река Марица от град Долна баня до град Белово”
Воден обект – река Крива


	Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ
	Землище гр. Белово  ЕКАТТЕ 03592 

Община  Белово
Област Пазарджик


	Място за представяне на 
писмени възражения и 
предложения от 
заинтересованите лица


	Гр. Пловдив

Ул. “Янко Сакъзов” № 35

Басейнова дирекция ИБР – гр.Пловдив




ИНЖ. ЦВЕТЕЛИНА КЪНЕВА
Директор на Басейнова  дирекция  „Източнобеломорски район”
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